

报网互动 讲述新闻背后的故事 江南益寿堂大药房 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧! 报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者 QQ 群 26477444、15329055、24593626、17928047。

为了一时的面子,留下无尽的叹息 网友称买车实用最重要 婚后生活才实在

前日,本报第5版刊登了《工资少、耗油量高、保养贵,名车闲置在家,竟被误认为“贼车”,一声叹息:宝马啊宝马……》一文,讲述了市民结婚时风光买车,婚后因为车子耗油量高、保养贵,工资入不敷出,不得不让车子成为“装饰品”,停放在家里。有网友认为,结婚买车要根据自己的需求,而不是一味地要气派;也有网友表示,不仅仅是买车,买房、摆酒席也一样,不要一味地追求结婚时的风光,留下的却是无尽的债务和叹息。

网友“琼斯小竺”:现在很多父母嫁女儿都会陪嫁一辆名车,除了攀比心理之外,也是可怜天下父母心啊!谁不希望自己的女儿嫁得风光光。

网友“枫林里的叶子”:不管婚礼有多豪华,开的车子有多贵气,都只是形式,婚后的生活才是实实在在的。为了面子和虚荣心买车,买来之后却养不起,完全成了浪费品,有必要吗?透支自己未来生活的幸福指数,值得吗?

网友“七七七八”:结婚是什么?两个相爱的人,走在一起,彼此相爱,相互关怀。可为了向亲朋好友们宣告“我们结婚了”,不少新人买车、买豪宅。如果觉得有这个经济能力,耗得上百万买车也就罢了,但许多人明明养不起还要买车。结婚高消费,不仅给许多家庭带来沉重的经济负担,还引发了一系列社会问题,如婆媳不和、

子女不赡养老人等。还使许多年轻人养成了不劳而获、贪图享受等不良习气。

网友“小溪淡淡”:看了这篇文章,我深有感触,因为我也买名车一族。结婚那会,爸妈为了让我有面子,特地买了辆七八十万元的宝马来。结婚当天是很风光,老公开着车,朋友投射过来的羡慕眼光简直把我俩给乐坏了。但婚后没多久,问题就随之而来了,我们夫妻俩都在企业上班,收入平平,每个月要承担好几千元的油钱,老公心情烦躁的时候还会埋怨我父母。为此,我俩口角不断,每次吵架的主题都是车。现在想想,如果当初没买车,只是买了辆十几万元的节油车,拿着多出的五六十万去做点小生意,日子也许更加美满。

网友“小巧据乖”:我觉得最幸福的事情就是夫妻两人能和和睦睦过一生,把买车省下的钱节省下来过日子多实惠啊。现在有人提倡裸婚,免去彩礼等繁琐礼节,不讲排场,不摆阔气,不穿婚纱礼服,不摆筵席,不请满座高朋,或选个清静的咖啡馆吃顿烛光晚餐,或去一个山清水秀的地方做次旅行,或租台花轿仿效古人,朴素简洁中又不失浪漫。这比起相互攀比花钱又受累的传统婚礼不知要好多少?结婚是两个人的事情,与其他人的关系不大。婚后的生活幸福与否,也与是否开名车无关。

(项颖)

穿着雨衣开豪车 为了面子,活受罪

带刺的玫瑰:面子对一个人真的这么重要吗?

记者:什么事让你如此感慨呀?

带刺的玫瑰:前段时间,单位里一个年龄稍大的同事刚拿了驾照,正手痒着想开车。有一天,他去温州办事,就借了朋友的宝马来,听说到温州时还是阳光灿烂的,哪知道没过一会儿就下起了大雨。

记者:出门在外突然下起大雨是挺让人郁闷的,不过你同事开车也不怕被淋湿啊。

带刺的玫瑰:就是这样才好笑呢。开着开着车内玻璃起了一层雾气,可车子是别人的,半天找不到空调的按钮,打电话问吧,又觉得丢面子。

记者:那咋办呀?难不成边开车边擦玻璃啊?这样太危险了。

带刺的玫瑰:他还是挺有想法的,知道把车窗打开后雾气就散了。

记者:不过下着大雨,打开车子窗户后,雨水就进来了,这也不是办法呀!

带刺的玫瑰:哈哈,你说对了。看着衣服被雨淋湿,他就到一家便利店门口买了一件雨衣,打开窗户,穿着雨衣,开着宝马来回来了。回来后,同事都惊奇地问他,“你不是开车出去的吗,怎么穿着雨衣回来了?”后来我们打开车门一看,里面还有一滩水……这一问才知道发生了这等囧事。

记者:啊……这不是为了面子活受罪嘛!不过他没边擦玻璃边开车,也算有安全意识了。

(苏盈盈)

为了让宝宝好好吃饭,妈妈、宝宝互换角色 宝宝当“妈妈”上了瘾

千寻之名:现在教育孩子真是一个家长一个方式,只要小孩子喜欢,什么方式都用上了。

记者:对啊,教育小孩子的确是门学问。

千寻之名:是呀,我朋友的宝宝才3岁左右,什么都能讲,鬼精灵一个,就是吃饭的时候不乖,每次吃饭都得全家上去哄,累得够呛。

记者:小家伙够折腾啊。

千寻之名:小孩子的精力你永远无法预知,所以我朋友就想了一个对策,跟小家伙说他当“妈妈”,妈妈当“他”,两人互换角色看谁先吃完。嘿,还真有效,不仅不用人哄,还自己乖乖地吃完饭。最后,让人意外的事就发生了:小家伙互换角色上瘾了,吃完饭还一本正经地督促妈妈不

许吃零食、不许饭后吃水果,自己一人却在边上开心地吃水果。大人们就问“为什么他可以吃”,他竟然说“我是‘妈妈’,所以我可以吃”。

记者:哈,小家伙还挺会为自己找理由。

千寻之名:对呢,现在的小孩都聪明得很,可没那么好对付啊!

(杨微微)

街拍 请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

流动衣摊



吴小莲 6月13日摄于罗风沙淡工业区路边

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbj@126.com(请注明“网事·街拍”);报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)。

头发烫染次数太多,导致发质很差 无奈,长发得剪成短发

蓝色断点:好郁闷,夏天到了想换个发型,但这小小的心愿却不能实现。

记者:为什么啊?

蓝色断点:前几天去做头发,发型师说我发质太差了,就目前来说不能再烫发了,因为发质会承受不了;而且即使烫发,也不会有很好的效果。

记者:你是不是染烫次数太

多了?

蓝色断点:我本身的发质就不是很好,而且做过多次染烫。在这之前做的卷发就已经没有效果了,想着换一换,没想到发质太差了,发型师建议我剪成短发。可我这长发好不容易养长,又不舍得剪,真是纠结,该怎么办?

记者:真是千丝愁啊!

蓝色断点:真羡慕那些好发

质的!我为了让头发顺溜一点没少花工夫,没想到头发还是承受不了我的折腾,“罢工”了。

记者:哈哈,那你就听发型师的吧,最近别烫了,毕竟烫头发是很损发质的。

蓝色断点:嗯,等头发长长些,把发质差的那部发剪掉,慢慢改善吧。

(杨微微)

上期本报数字报文章阅读率排行榜 (截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	万松山隧道工程后天开工	民生	6	全力构建防汛减灾体系	要闻
2	剑指城乡建设“毒瘤”——违章建筑	关注	7	东西部赛事格局“完全对称”	民生
3	遭持刀挟持,错失竞标	热线	8	买“高配车”,给“低配车”	服务
4	我市再添1枚中国驰名商标	经济	9	普通高中类招生均实行平行志愿	综合
5	马屿潘山杨梅开摘	要闻	10	沙特校车将装上瑞立零部件	经济